

**JASDAQ**

平成 22 年 11 月 16 日

各 位

会 社 名 株式会社アパマンショップホールディングス
(JASDAQ・コード8889)
代 表 者 代表取締役社長 大村 浩次
本 社 所 在 地 東京都中央区京橋一丁目1番5号
問 合 せ 先 常務取締役 石川 雅浩
T E L 0 3 - 3 2 3 1 - 8 0 2 0

(訂正・数値データ訂正あり)平成 22 年9月期決算短信の一部訂正に関するお知らせ

平成 22 年 11 月 15 日に公表いたしました「平成 22 年9月期 決算短信」に一部修正すべき事項がございましたので、下記のとおり訂正いたします。

なお、訂正箇所は下線を付しております(また、訂正後データもあわせて添付しております。)

記

平成 22 年9月期 決算短信

1 ページ

- 22 年 9 月期の連結業績(平成 21 年 10 月 1 日～平成 22 年 9 月 30 日)
- (2) 連結財政状態

(訂正前)

	総資産	純資産	自己資本比率	1 株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
22 年 9 月期	77,374	9,996	10.3	6,115.81
21 年 9 月期	93,788	5,168	3.4	<u>3,351.00</u>

(訂正後)

	総資産	純資産	自己資本比率	1 株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
22 年 9 月期	77,374	9,996	10.3	6,115.81
21 年 9 月期	93,788	5,168	3.4	<u>3,315.00</u>

以 上